

小病毒挑战大学说 生命起源论遭质疑

“物种源于同一祖先，（这个理论）在这个病毒被发现后就没有意义了”，一位法国教授拉奥尔特(Didier Raoult)说，“那个理论出自达尔文，但明显那是错的。”

据西方媒体9日的报导，法国科学家在变形虫体内发现了一种巨型病毒的新类型，它的基因库里包括来自其他物种的遗传物质，这一发现直接挑战了达尔文的生命起源于共同祖先的观点。

据法国艾克斯·马赛第二大学的教授拉奥尔特表示，这种病毒“是一种全新的类型”。他还表示，这种病毒基因组的组成成分“跟其他病毒的DNA有很大差异”。它与寄生在变形虫体内的其他巨型病毒和细菌等微生物进行过遗传物质交换，DNA中包含有植物、动物物质、细菌和其他巨型病毒(Mimivirus)的遗传物质。



图：科学家们正在显微镜下观察病毒

达尔文进化论曾经提出，生命起源于同一个祖先。对马赛病毒来说，因为身上带有不同的遗传物质，已经对进化论构成挑战。

科学家把这种新的巨型病毒命名为马赛(Marseillevirus)病毒，它是在单细胞生物阿米巴变形虫体内被发现的。

2008年拉奥尔特发现，为了进行自我复制，这种病毒会故意去感染其他病毒。因为在单细胞生物变形虫体内有一个永久性的创造机

制，会不断产生新病毒所需的所有组成部份，再把它们组装在一起，一旦演变成具体的病毒，就会变成病原体，所以变形虫基本上相当于一个“新病毒和细菌诞生的摇篮”。拉奥尔特的研究成果发表在近期的《美国国家科学院院刊》上。

达尔文《物种起源》还认为“如果我们看每一种生物都是从另一种不知名的生物传下来的话，那么它的父母及其他过渡期的中间型应该被这新的、更完美的新种消灭了。”事实是“旧种”大猩猩生存下来了，“新种”猿人却“消灭的无影无踪”。

达尔文错误的“物种起源”学说

“物种起源”学说从一开始就漏洞百出，主要集中在：

一是缺少过渡型化石。按照达尔文的学说，旧种和新种之间的过渡形态可以在化石中找到。事实是在被发现的化石标本中，找不到从猿到人的中间例子。

二是物种的基因的稳定性极难逾越。达尔文认为，当熊潜水后，经过长时间的适应，它会变成鲸鱼。哈佛大学的梅尔教授认为基因体内平衡难以逾越。最常见的就是狗再怎么杂交育种还是狗。而产生基因突变高级性状的机率几乎是零。达尔文整个的学说就建立在零概率之上。

古纳斯卡文明消失之谜新解的启示（二）

中国触目惊心的污染和大肆破坏自然

2009年11月，在湖北武汉召开的“第十三届世界湖泊大会”上，据大会组委会提供的资料显示，中国的湖泊资源严重透支。

在过去50年间，中国已减少了约1,000个内陆湖泊，平均每年消亡的天然湖泊达到20个。在历史上曾有“千湖之省”美誉的湖北省，现存湖泊面积2,438.6平方公里，仅有上世纪50年代的34%。目前，全省1平方公里以上的湖泊已减少到217个，比上世纪50年代的522个减少了58%以上。

中国工程院院士、中国环境科学研究院研究员刘鸿亮担忧地表示，中国淡水湖泊生态已十分脆弱，已有1.4万平方公里的湖泊富营养化或濒临富营养化。在2007年调查统计的43个湖泊中，有27个湖泊处于富营养化状态，其中太湖、巢湖、滇池等12个湖泊处于重度富营养化状态。中国75%的天然湖泊和人工湖泊出现富营养化，湖泊水质污染非常严重。

相比中共统治之前，那时，中国大概有4亿5千万人，现在有13

亿人，使得人均水资源占有量急剧下降，不难算出，人均无污染的水资源更是降到60年前的8%以下。中国是一个水资源短缺的国家，人均水资源占有量不足2,200立方米，只有世界平均水平的三成，是全球人均水资源最贫乏的国家之一。尽管如此，中国的江河湖泊却是工厂倾倒入有毒废水的下水道，造成水污染事件不断在中国发生。2006年，中国废水排放总量达到536.8亿吨，其中工业废水排放量240.2亿吨，占排放总量的44.7%。废水排放居于前四位的行业依次为造纸、化工、电力和纺织。这四个行业排放的废水占重点统计企业废水排放量的53.9%。中国水污染事故频繁发生。2005年全国共发生环境污染事故1406起，其中水污染事故693起，占全部环境污染事故的49.2%。根据国家环保总局和国家统计局联合发布的《中国绿色国民经济核算研究报告》，2006年全国因包括水污染在内的环境污染造成的经济损失为5200多亿元，约占当年国内生产总值的4%。

水污染不仅造成了数额巨大的经济损失，更是直接危害到了百

姓的饮水安全。中国环境监测总站在2006年对113个环保重点城市月均监测取水总量为15.9亿吨，其中不达标水量4.4亿吨，占总量的27.7%。农村的状况就更为严重，我国首次农村饮用水与环境卫生现状调查结果显示，44.36%的农村饮用水未达到基本卫生安全。全国仍有三亿多农村人口饮水不达标，其中因水污染造成九千多万人饮用水不安全。

中共涸泽而渔的破坏性发展截断了后代的生路

中共在对外显示GDP（国内生产总值）以年均8%增长，付出的是环境污染。越是高速发展，浪费越严重，环境污染越厉害，各种重金属中毒以及由污染导致的癌症和不孕不育发病率节节攀升！同时，中国的耕地资源在萎缩，截至2008年12月31日，全国耕地面积为18.2574亿亩，这已经是耕地面积第12年持续下降。与1996年的19.51亿亩相比，12年间，中国的耕地面积净减少了1.2526亿亩，中国目前耕地面积超过1亿亩的省份只有五个，相当于减少了一个大省。由于污染，使耕地质量降低，



图：二零零七年五月底、六月初太湖水严重污染，江南重镇无锡无干净水可喝

大量使用无机肥料、有机农药及不合理的灌溉等使得土壤板结、有机质含量减少、盐渍化等，高产田变为中产田、低产田及至荒地，导致相同面积的耕地所能提供的粮食产量减少。

此外，在现有耕地面积保持不变的情况下，由于粗放耕作和掠夺性开发及环境污染等，耕地资源退化严重，实质上等同于耕地资源数量的隐性减少，这已成为影响粮食生产的重要原因。我国仅环境污染

一项每年损失粮食占全国粮食总产量的3%，相当于每年进口的粮食总量。中国的耕地资源急剧萎缩、耕地质量不断下降、水土流失、污染无法遏制，使中国粮食问题处于危险红线的边缘。

在中国各地城市高楼大厦平地拔起的表面绚丽的诱惑下，中共已经截断了，中共战斗地的破坏性发展，截断了后代的生路，纳斯卡人昔日的报应，将成为中国人明天的不幸。

张良拜师

文 / 子伊

张良，字子房，秦汉时期韩国（今河南中部、山西东南一带）人，因为逃避战乱来到河南南阳，后来又搬到沛国，就算是沛国人了。

童年时，有一次到下邳，他经过沂水桥，当时是风雪正猛的冬天，他遇见了一个穿黄单衣系黑头巾的老人。老人故意把自己的鞋扔到桥下，看着张良说：“你这个小家伙，到桥下把我的鞋捡回来！”张良没有丝毫不愿意的表现，跑到桥下把鞋捡上来递给老人。老人不接鞋，却伸着脚让张良给穿上，张良就恭恭敬敬地把鞋给老人穿上了。

老人笑笑说：“你这孩子可以做我的学生了。明天早上你还到这儿来，我将教你一些什么。”

张良天不亮就赶到桥上，见老人已经坐在那里了。老人说：“你比我来得晚，今天不能教你什么。”这样让张良白跑了三次，第三次张良终于比老人先来到桥上。

这次老人高兴了，送给张良一部书并说，“你读通了这部书，就能给帝王当军师了。以后如果再找我，我是谷城山下的黄石公。”

张良回去后钻研那本书，掌握了在政治和军事斗争中的各种应变策略，后来他辅佐汉高祖刘邦统一了天下。后代把老人给他的那部书称为《黄石公书》。

按照这部书中的教导去修养自身，能达到聚炼起极大的力气，使身子像羽毛般轻捷。

张良辅佐刘邦争霸天下，后来被封为留侯，任大司徒。

秦二世元年（公元前209年）七月陈胜、吴广起义后，张良聚众响应，不久归属刘邦，此后成为刘邦的重要谋士。他协助刘邦制订作战方略，并在政治上、策略上提出许多重要建议，这些建议对刘邦夺取楚汉战争的胜利和建立西汉王朝起了重要作用。刘邦进据咸阳时，看到秦宫室帷帐、狗马、重宝、妇女以千数，很想留居宫中；张良说刚入秦就想贪图安乐，这是“助桀为虐”。刘邦听了，立即改变了自

己的想法，因此得到秦民的拥护。

汉代初年，张良有一次遇见四五个小孩在道边玩耍，一个小孩唱着一首童谣道：“着青裙，入天门，揖金母（即西王母），拜木公（即神仙东王父）。”人们当时不明白这歌谣的意思，但张良一听就懂了，就向那孩子拜礼说：“我知道你就是东王母的玉童。你唱的金母就是西王母，木公就是东王父。这两位天尊是阴阳的父母，天地的起源，是他俩化生出世上万物和生灵。木公是男仙的主宰，西王母是女仙的首领。修道成仙的人，刚升天后先拜见西王母，后拜见东王父，然后才能升入玉清、太清、上清这三清的仙界，朝见天帝。那歌谣就是玉童让世上的人礼拜东王父和西王母的。”

张良按照黄石公留下的书修炼，与别人不同的是，张良并没有远离浊世，而是在其中边辅佐刘邦边修炼，这种修炼方式是非常不容易的。张良没有被繁杂的尘世所迷惑，而是把遇见的事当作修炼的契机，从而升华自己。如此的悟性和



智慧，终于成就了一位非同寻常的修炼者，张良成仙以后，作了天宫的童子，常跟随太上老君在天界遨游。

（资料来源《太平广记》）